

DESCRIPCIÓN  
DESCRIPTION

**Tarrago Color Dye Base Neutra** es una base acuosa especialmente formulada para diluir el resto de colores de la gama y conseguir una aplicación más fina al aplicar el tinte. Recomendamos aplicar una capa después de teñir, para aumentar la resistencia a los frotos secos y húmedos. No necesita ningún acabado posterior gracias a su acabado auto-brillante. Secado rápido.

*Tarrago Color Dye Neutral Base is a water base formula specially design to dilute the rest of rage's colors and obtain a finer application to apply the dye. We recommend applied it after dyeing, to improve its dry and wet frictions resistance. There is no need to apply another treatment thanks to its self-gloss finish. Dry fast.*

CARACTERÍSTICAS  
CHARACTERISTICS

Estuche que contiene envase de 25 ml., pincel, esponja aplicadora y manual de instrucciones. Color "00"

*Box contains 25 ml./0,85 fl.oz. bottle, paint brush, applicator sponge and instructions guide. Color "00"*

MODO DE EMPLEO  
INSTRUCTIONS FOR USE

**MODO DE EMPLEO:**

Mezclar la cantidad pequeñas partes de Base Neutra con el color a diluir hasta conseguir el tono deseado.

Las aplicaciones deben ser muy ligeras, es mejor tener que dar varias capas, que una sola capa de pintura muy espesa, ya que al secar podría cuartearse. Una vez seca la primera capa de pintura (3-5 minutos), dar una segunda capa si es necesario, repitiendo la operación para igualar todo el color. Es posible utilizar un secador de pelo, sin acercarse mucho al cuero (no más de 30 cm.), para acelerar el proceso de secado entre capas. Para un secado óptimo, dejar secar durante 12 horas.

Una vez finalizado el proceso, lavar la esponja, el pincel o aerógrafo con agua para evitar que se queden resecos.

**HOW TO USE:**

*Mix small amounts of Neutral Base with the color to be diluted until the desired tone is achieved.*

*The applications must be very light, it is better to give several layers, than a single layer of very thick paint, as when drying it could crack. Once the first coat of paint has dried (3-5 minutes), give a second coat if necessary, repeating the operation to match the entire color. It is possible to use a hair dryer, without getting too close to the leather (not more than 30 cm.), To accelerate the drying process between layers. For optimum drying, leave dry for 12 hours.*

*Once the process is finished, wash the sponge, brush or airbrush with water to prevent them from drying out*

PRESENTACIÓN  
PRESENTATION

CONTENIDO CONTENT	EMBALAJE PACKAGE	UDES./CAJA BOX UNITS	MEDIDAS CAJA BOX SIZES (mm)	UDES./PALET PALLET UNITS	CODIGO PRODCUTO PRODUCT CODE	CÓDIGO EAN EAN CODE
25 ml 0.90 fl.oz	VIDRIO GLASS	6	147X102X115	4.620	TDC01	84274570380 04

# Color Dye

## Base Neutra

# TARRAGO®

Since 1940

## Neutral Base

TDC01

A DESTACAR  
IMPORTANT



Se observará que, habiendo aplicado 2 o 3 capas de **COLOR DYE** junto con **BASE NEUTRA** la cantidad empleada ha sido mínima y, por lo tanto, el resultado es propio de un proceso de teñido y no de pintado. La piel queda suave y flexible y la tintura nunca se descascarillará ni se levantará. A las 12 horas habrá quedado totalmente sólida y resistente al frote seco y húmedo.

**TARRAGO COLOR DYE BASE NEUTRA** cumple con la legislación vigente en materia de salud, seguridad y medio ambiente. Su fórmula en base acuosa, no se considera perjudicial para el consumidor ni para el medio ambiente.

*After have applied 2 or 3 layers of **COLOR DYE** with **NEUTRAL BASE**, you will observe that the quantity used has been minimal, so the final result will be as a dye and not as paint. Leather will remain soft and flexible and the dye will never get cracked or peeled. In 12 hours, the color will be totally solid and resistant to dry and damp frictions.*

***TARRAGO COLOR DYE NEUTRAL BASE** is in accordance with the updated legislation on health, safety and environment. As a water-based formula, it is not considered a hazardous product for the consumer or the environment.*

